

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ
ПРАВДА

от . . .

Е. 9 ИЮН 1988

г. Горький

Газета №

КРАСКИ РОДНОГО КРАЯ

В одном из залов Лукояновского Дома культуры открылась выставка работ члена Союза художников известного горьковского живописца и сценографа Леонтия Алексеевича Арапова.

На выставке представлено 30 работ мастера, большая часть которых посвящена природе. Цветущий луг, березы и тополя, комбайны, убирающие хлеб, лошади в ореоле осяющего октябрьского солнца — все это дорого и близко сельскому человеку.

Но не каждому удается таким образом передать свое чувство, свою любовь и родной земле, создать свой неповторимый мир. Художнику Арапову, считают лукояновские зрители, в лучших его картинах это удалось. За что они и благодарят его в своих отзывах.

В. КУЗНЕЦОВ.